
ISTRUZIONI PER L’UTILIZZO DELLA FUNZIONE DI TRASCRIZIONE
AUTOMATICA DI UNA LEZIONE WEBEX DA DISPOSITIVO MOBILE

IPHONE - IPAD

ANDROID

Nel caso in cui il Docente l’abbia attivata, in Webex è disponibile la funzione di sottotitolazione
istantanea automatica di una lezione che si sta seguendo in diretta.
Per impostazione predefinita i sottotitoli sono visibili solo in inglese ma seguendo pochi semplici
passaggi lo studente potrà cambiare l’impostazione della lingua.
Di seguito vengono fornite le istruzioni per fruire nella lingua desiderata, dei sottotitoli di una
lezione a cui si accede tramite dispositivo mobile (smartphone, tablet).
ATTENZIONE: la funzione di sottotitolazione non è disponibile per le lezioni videoregistrate.

■ IPHONE - IPAD

● Cliccare sul simbolo ‘Opzioni’ nella barra di controllo in basso (cerchio con tre
pallini):



● Cliccare su ‘Webex Assistant’:

● Assicurarsi che il selettore ‘Sottotitoli codificati’ sia attivato e quindi cliccare sulla
voce ‘Lingua sottotitoli’, che di default è su ‘English’:



● Nella schermata successiva, infine, selezionare la lingua che si desidera
impostare (nell’esempio ‘Italiano’):

■ ANDROID

● Cliccare sul simbolo ‘Opzioni’ nella barra di controllo in basso (cerchio con tre
pallini):

● Cliccare su ‘Avanzate’:



● Scorrere le opzioni disponibili per trovare ‘Webex Assistant’ e cliccare:

● Cliccare la linguetta accanto ad ‘English’ (default) nel campo ‘Lingua sottotitoli’:

● Selezionare infine la lingua di propria preferenza per i sottotitoli (es. ‘Italiano’):


